

Η φράση του Αναστάσιου Πεπονή την ημέρα για την ΕΥΔΑΠ είναι ενδ της εσωκομματικ

«Στ' αριστερά μου δε

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

«Αν δεν ήταν το ΒΑΝ, πόρα θα ήμασταν πρώτο θέμα στις εφημερίδες, είχε έντονα δυσσεσημασμένος ο Κώστας Σημίτης στο προεδρείο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, που τον επισκέφθηκε το μεσημέρι της περασμένης Τετάρτης στο γραφείο του, στο Μέγαρο Μαξίμου.

Είχε προηγηθεί το θρόλερ με την ονομαστική ψηφοφορία στη Βουλή για τη μεταχορήγηση της ΕΥΔΑΠ, όπου οι «λαχίες» της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ

Το στελέχη του Ακη κρατούν ουδέτερη στάση έως τις εκλογές

Κώστας Γείτονας και Σοκράτης Κοσμίδης είχαν κάνει ισόνομο δρόμο για να συγκεντρώσουν τον μαγικό αριθμό «51», που ήταν απαραίτητος



Κώστας Σημίτης. Η ιστορία του χάλασε το κέφι από τις θετικές δημοσκοπήσεις

για να περάσει το νομοσχέδιο. Μια προσπάθεια στην οποία είχαν μετέσχει και άλλοι παράγοντες της Βουλής και στη διάρκεια της οποίας σημειώθηκαν διάφορα ευχάριστα, όπως αυτό που συνέβη με τον Στέφανο Τζουμάνια.

Κάποια στιγμή που δεν τον εύρισκαν οι «λαχίες» ή δεν απαντούσε ο ίδιος, ανέλαβε την πρωτοβουλία να του τηλεφωνήσει ένα κορυφαίο στελέχος του ΠΑΣΟΚ, που έλακε την (κομματική) καταγωγή του από την προδικατορική Ένωση Κέντρου.

- Στέφανε, ελπίζω ότι θα έρθεις στη Βουλή να ψηφίσεις, είπε το συγκεκριμένο στέλεχος...

- Σ' εμένα το λες. Εγώ τόσα χρόνια πάλευα να καθαρίσω το κόμμα από την Ένωση Κέντρου, ανάντησε ο Τζουμάνιας, σκασιμένος στα γέλια...

μενη ήτα από τη Νέα Δημοκρατία.

Το περίμενε

Ωστόσο, τα γεγονότα με το νομοσχέδιο της ΕΥΔΑΠ ήρθαν να επιβεβαιώσουν εκείνους που υποστήριξαν ότι «το πρόβλημα του ΠΑΣΟΚ έχει να κάνει με το εσωτερικό του, και όχι με την υπόλυπη ανατολίτευση». Η άποψη αυτή είναι και του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, που λέγεται ότι «διέβλεπε» κίνηση από την πλευρά της εσωκομματικής ανατολίτευσης και την συνέδεε - αναφέροντας συνεργάτες του - «στο θετικό κλίμα που έχει διαμορφωθεί στην κοινοβία για την κυβέρνηση, εξ αιτίας των πρωτοβουλιών που έχει αναλάβει». Το ερώτημα τώρα που υπάρχει και αποσπαστεί τόσο τον Πρωθυπουργό όσο και την ηγετική ομάδα του ΠΑΣΟΚ, είναι «ποια θα έ-

φαση του υποστηρίξει δημοσκοπήσεις εκλογές». Όπως νεργάτης του κ. Τψη μας είναι ότι ντα στην ιστορία και τα στελέχη μένο σας εκλογές για την πορεία του ΠΑΣΟΚ». Σε γεύσει αυτή η θέση της Κεντρικής ναυα ότι πρόκειται υπέγραψαν τη γνήλη για την ΕΥΔ/ και άλλα μέλη που δεν υπέγραψαν συμφορούν με τις εξόπουλου. Η επι

Αν γι